ADEO Services 135 rue Sadi Carnot CS 00001 59790 Ronchin - France

déclare que le produit : **Tronçonneuse à essence** Modèle : PCS1-45.31

satisfait aux exigences des Directives du Conseil sulvantes :
Directive Compatibilité Électromagnétique 2014/30/UE
Directive Machine 2006/42/CE
Directive sur le bruit à l'extérieur 2000/14/CE, Annexe V et 2005/88/CE
Niveau de puissance sonore mesuré : 110,9 dB(A)
Niveau de puissance sonore garanti : 114 dB(A)

Directive RoHs (UE) 2015/863 modifiant la directive 2011/65/UE

et est conforme aux normes suivantes :

EN ISO 11681-1:2011 EN ISO 14982:2009

IEC 62321-4:2013

IEC 62321-4.2013

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017

EN ISO 17075-1:2017

IEC 62321-6:2015

IEC 62321-8:2017

Organisme notifié : Intertek Deutschland GmbH Stangenstrase 1, 70771 Leinfelded-Echterdingen

Numéro de l'organisme notifié: 0905 N° de certificat : 205HW1196-01

N° de série : Consultez la dernière page

Deux derniers chiffres de l'année d'apposition du marquage CE : 20

Signé à Romelin 29/07/2020

Eric LEMOINE

Responsable Qualité Projet International